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fimisrokning



1 347+282 = 3 48:50 =
| s
2 2547-—1365 = 4 810:9 =
5 35krav140kr = % 7 6kml7m =
6 40% av 700 kr = kr 8§ 228cm ; =
Umsfytt framsagnirnar: Loys likningarnar:
9 4b+3-a-2b+ta = 11 4x =24 x=
10 2a-(a+2b = 12 3x-4=5 X= =
( ) 0y
Ger til desiméltal: 16 4 % +05 E
13  25% ; ==
i 17 6-1L =
14 112% = 6
3 i 2 =
15 = 18 7 e 24 kr
JAY
7 19 Linjan [ hevur halltalid
" 20 Likningin hjé linjunil er
< 21 Tekna linjunan: y=-2x+6
I EEEEEZENE! 6 X
~ 2 22 Linjurnar [l ogn
i B skerahveradrai ( , )
AP 23 Rokna longdina ir A{B:
7 eindir
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Ger til timar og minuttir: Runda til heilt tal:
24 80 minuttir =__t min 26 4,46 =
25 3,4 timar =__t_ min 27 8,5 =
A 1 c
i D
28 Haddin { trapetsinum er cm 30 Linjustykkid BD eitur
29 Viddin 4 trapetsinum er cm® 31 Linjustyklid BE eitur

32 Tekna ein vinkul, sum er 85°.

33 Ratthymingurin er teknadur { matilut-
fallinum
34 Hvussu négv.prosent eru 12 m longri enn o
35 43 _
8 m? % 2
36 20:0,2 = 38 2 dm? = el
37 242-04 = |39 2000cm’ i dm’




40 +f64:8 =
41 4+4 =
42 3-4-4-2 =

43 151 = di
44 24%kg = N
45 1dm = cm

)

46 Tekna. ein radius

47 Tekna’ tvgrmatid
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48 Tekna ein retthyming, sum hevur viddina
12 cm?.

49 Turinglar vid einum vanligum terningi.

Likindini, at ti fert 5, eru

50 Eina illvedursviku { januar var morgun-
hitin: . :
_20’ 50’ 20, _20’ 50, _10 OgLOO

Mi8alhitin hesa vikuna var o
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